アメリカ ディズニーリゾート ツアープランニングコンテスト
応募フォーム
項目すべてにご記入ください。
【応募者名】（個人名を記入）

【所属】（会社名/学校名/個人）

【住所/電話番号】

【メールアドレス】

旅の概要
【タイトル】

【対象場所】 ○をつけてください。
· カリフォルニア ディズニーランド・リゾート
· フロリダ ウォルト・ディズニー・ワールド・リゾート
· アウラニ・ディズニー・リゾート＆スパ コオリナ・ハワイ
· ３つのディズニーリゾートを巡る
【テーマ】 家族旅行、卒業旅行、ハネムーンなどご自由に旅行のテーマを決定してください。

【想定旅行代金】（旅行にかかる一人当たりの代金）

【コンテストへの応募動機/ディズニーリゾートへの旅に対する想い】


【旅程】　このフォームに追加して日本出発から帰国まで、アクティビティーやショーのスケジュール、レストラン予約、ファストパスを駆使したアトラクション攻略などを時間軸に落とし込んだ、あなたが理想とする旅の企画を表現してください。フォーマットは自由です。ワードの他、パワーポイントや、エクセルなどで作成も可能です。

注意事項
· 写真や画像などの添付を含め応募ファイルサイズは最大５MB迄でお送りください。
· 入賞された場合、応募作品の内容は、応募者の所属、氏名とあわせて協賛企業・団体の広報媒体にて紹介させていただく場合があります。
· 表彰式にて撮影する写真は、トラベルジャーナルおよび協賛企業・団体の広報媒体にて掲載をする場合があります。
· アメリカディズニーリゾートツアープランニングコンテスト事務局は、お預かりした個人情報を選出のご連絡、最終審査に向けての主催者との打ち合わせ連絡に使用します。また、賞品の手配のため、協賛企業との連絡に本人の同意なく使用いたします。上記以外で本人の同意なく使用することはいたしません。
· 応募された作品の著作権、版権は、審査の有無にかかわらず、応募以降、ディズニー・ディスティネーション・インターナショナル（「ディズニー」）に帰属します。後日、ディズニーが、旅行商品化することとなった際の権利、それに類する一切の著作権、版権についても、主催者であるディズニーに帰属します。

応募締切：2020年3月31日（火）　事務局必着
応募先：コンテスト事務局受付専用メールアドレス　info@tjnet.co.jp
